
Справка по итогам проведенного анкетирования среди обучающихся 5-11 классов 

«Изучение удовлетворенности учащихся образовательным процессом» 

 В октябре 2022 года среди обучающихся 5-11 классов было проведено анкетирование с 

целью выявления степени удовлетворенности обучающихся школьной жизнью. 

В 5-11 классах обучается 1134 ребенка. В анкетировании приняли участие 858 человек. 

По итогам проведенного опроса, были получены следующие результаты:  

 

1. 35,8% детей иду в школу с радостью; 49,5% детей затруднились ответить на 

утверждение «Я иду в школу с радостью». 

 
  

2. У 57,6% детей период их пребывания в школе сопровождается хорошим настроением. 

 
 

3. 89,5% детей удовлетворено работой классного руководителя. 

 
 

4. Однако большинство детей затруднились ответить, могут ли они обратиться к 

учителям школы за советом и помощью в трудной жизненной ситуации. 



 

 
5. Но в то же время у 64,5 % опрашиваемых есть любимый учитель. 

 
6. Самым любимыми и популярными учителями среди детей являются учителя русского 

языка и литературы Нархинова Е.А., Бутуханова Р.В. и Цыкина О.Л., учитель истории 

Туманова Е.В., учитель бурятского языка Долина А.Г., учитель биологии Ефремова З.Н., 

учитель технологии Балтахинов П.Н., учитель математики Дамдинова Н.С. 

7. 50,2% из опрошенных детей затрудняются ответить могут ли они на уроке всегда 

свободно высказать свое мнение, однако треть детей (32,4%) в этом не сомневаются.     

 

 



8. При ответе на вопрос «Я считаю, что в нашей школе созданы все условия для развития 

моих способностей» мнения детей разделились, 9,3% с этим не согласны совершенно, а 

50,2 % согласны, 40,5% затруднились ответить. 

9.  

 
10. У 76,7% детей есть любимые предметы.  

 
11. Самыми любимыми предметами являются физкультура, алгебра, биология, история, 

математика, технология, русский язык. 

12. 13,8 % обучающихся не считают, что школа по-настоящему готовит их к 

самостоятельной жизни, 44,8 % утвердительно ответили на данный вопрос, а 41,1% 

затруднились ответить.  

 

 



13. Во время летних каникул 22,2%  детей скучает по школе, почти половина 

затрудняются в ответе, а 37 % не скучают по школе совершенно.  

 

 
 

    Таким образом, проведенный анализ удовлетворенности обучающихся 

образовательным процессом показывает, что дети затрудняются ответить на вопросы, 

касающиеся их отношения к школе и взаимоотношений с учителями в части доверительного 

общения. Вероятнее всего это объясняется тем, что почти абсолютное большинство 

удовлетворено работой своего классного руководителя, в результате чего нет необходимости 

обращаться с какими-либо вопросами не урочного характера к учителям-предметникам, а 

сразу обратиться к своему классному руководителю, где ребенок может получить 

консультацию, помощь и содействие в решении своей проблемы.    

        Также абсолютное большинство пребывает в хорошем настроении в стенах школы, что 

может говорить об удовлетворительном психологическом климате как на уровне детей, так и 

на уровне ребенок-взрослый. 

Большинство детей назвали свои любимые предметы и лучших учителей. Самыми 

любимыми предметами являются физкультура, алгебра, биология, история, математика, 

технология, русский язык. Самыми лучшими учителями по мнению детей является учителя 

русского языка и литературы Нархинова Е.А., Бутуханова Р.В. и Цыкина О.Л., учитель 

истории Туманова Е.В., учитель бурятского языка Долина А.Г., учитель биологии Ефремова 

З.Н., учитель технологии Балтахинов П.Н., учитель математики Дамдинова Н.С.  

 В целом по опросу можно сделать вывод о том, что 51% обучающихся удовлетворены 

образовательным процессом, 13% - не удовлетворены, 36% затрудняются ответить.  

   

 По итогам проведенного анкетирования в педагогическом коллективе был проведен 

методический совет. Коллектив был ознакомлен с результатами опроса, особое внимание 

было уделено тем вопросам в которых были получены неудовлетворительные результаты.  

 Принято решение:  

1. Учителям-предметникам обратить внимание на взаимоотношения с детьми в учебно-

воспитательном процессе.  

2. Пересмотреть формы работы урочной и внеурочной деятельности для предоставления 

возможности проявить себя как можно большему количеству обучающихся.  

 


